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•     Výročí skladatele Zdeňka
Petra oslaví jeho hudba   (str. 4)
•     Házenkáři se doma blýskli
vysokou výhrou                (str. 8)

Dnes v čísle:

Návrh dotačního programu počítá s posílením podpory sportu

V rámci akce Kopr staví aneb Město je naše společné hřiště se lidé mohli projít centrem Kopřivnice a přímo na místě se od
městského architekta dozvědět o plánované rekonstrukci.                                                     FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (hod) – Před týdnem ve čtvrtek odpoledne
se konala v centru města před kulturním domem akce Kopr
staví aneb Město je naše společné hřiště, jejímž cílem bylo se-
známit širokou veřejnost s realizovanými i připravovanými
projekty. Ty byly rozděleny do čtyř oblastí dle schváleného
Strategického plánu města, a to doprava, infrastruktura a životní
prostředí, druhá byla zaměřena na ekonomiku a podnikání, třetí
image města a čtvrtá sociálnímu zázemí. Proto před kulturním
domem byl pro každou oblast postaven stan, v něm byly na
paravanech vystaveny projekty. V každém z nich byl minimálně
jeden odborný pracovník radnice, který byl připraven zodpo-
vídat dotazy a poskytnout podrobnější informace k vy-
stavovaným projektům.

Připravovaná rekonstrukce centra města měla svůj prostor
v pátém stanu, kde byly vystaveny nejen plakáty o projektu,
ale i maketa.                                  (Pokračování na straně 3)

Akce Kopr staví představila
lidem projekty i pobavila

K o p ř i v n i c e  (cab) – Především řidiči by měli počítat
v sobotu 21. září v dopoledních hodinách s omezením průjezdnosti
centra města, bude se totiž konat tradiční Běh rodným krajem
Emila Zátopka.

Hlavnímu závodu však budou kolem kulturního domu a tech-
nického muzea předcházet ještě Lidový běh a Běh dětí Kopřivnicí,
a proto budou v době od 8 do 11 hodin uzavřeny ulice Obránců
mírů v úseku od kruhového objezdu až po parkoviště pod Tatro-
vankou (zelný trh) a ulice Lidická.      (Pokračování na straně 7)

Běžecké závody dětí i dospělých
omezí tuto sobotu dopravu

K o p ř i v n i c e  (dam) – Na pod-
poru sportu v Kopřivnici plánuje rad-
nice v příštím roce poslat o dva mili-
ony víc než v letošním roce a systém
přidělování dotací z rozpočtu města
by měl doznat řady změn, vyplývá to

alespoň z návrhu dotačního program
na podporu mládeže, tělovýchovy,
sportu a volnočasových aktivit pro rok
2020, který dnes bude projednávat za-
stupitelstvo města. „Tou zřejmě nej-
podstatnější změnou je skutečnost, že

jsme rozšířili věkové rozhraní aktiv-
ních sportovců, na které mohou spor-
tovní kluby dotaci žádat na rozmezí 5
až 26 let. Podle nových podmínek na-
víc o podporu města budou moci žádat
kluby a organizace, které v Kopřivnici

působí, ale až doposud díky nastavení
dotačního programu na podporu
z města nedosáhly,“ shrnul místosta-
rosta Adam Hanus.

Změny dotačního programu inici-
ovala sportovní a volnočasová komise

rady města. Její členové se výrazně
podíleli na navrhovaných úpravách do-
tačních pravidel a předpokládá se také
větší zapojení zástupců sportovců při
hodnocení předložených žádostí. 

(Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Otázky globální i lokální bez-
pečnosti, rizika konvenčních i hybridních konfliktů stejně jako
dotazy na osobní bojové zkušenosti nebo politické aspirace byly
hlavními tématy debat, které Kopřivničané začátkem minulého
týdne vedli s generálem Petrem Pavlem. Někdejší náčelník ge-
nerálního štábu Armády ČR a předseda vojenského výboru
NATO s lidmi debatoval na třech besedách. Nejprve k zájemcům
z řad široké veřejnosti hovořil v pondělí 9. září v zaplněné Ring-
hofferově vile. Druhý den dopoledne pak podobně koncipovanou
besedu v místním kinosále absolvovaly dvě skupiny žáků zdej-
ších 8. a 9. tříd. Petr Pavel po desetiletích služby v tuzemsku
i mnoha zemích světa teprve vloni svlékl uniformu a odešel do
civilu a začal se věnovat mimo jiné podobným besedám.

Někdejší nejvýše postavený český

voják diskutoval v Kopřivnici

Policie: Vydáním Katolického domu nevznikla škoda
K o p ř i v n i c e  (dam) – Při

restitučním vydání Katolického domu
v Lubině tamnímu farnímu úřadu ne-
vznikla žádná škoda ani městu Kopřivnice,
ani státu, takový je výsledek policejního
prošetření podezření, které v únoru letoš-
ního roku vznesl kopřivnický opoziční za-
stupitel Ivan Telařík. Ten na okresním stát-
ním zastupitelství podal trestní oznámení
na neznámého pachatele s tím, že vydáním
zmíněné nemovitosti včetně později reali-
zované přístavby mohla být způsobena
škoda původnímu vlastníkovi. Argumen-
toval především tím, že v sedmdesátých
a osmdesátých letech byla na objektu Ka-

tolického domu v Lubině realizována pří-
stavba, která byla postavena místními lidmi
v „Akci Z“ a materiál tehdy platil městský
národní výbor.

Vyšetřovatelé oddělení hospodářské
kriminálky v Novém Jičíně si k věci vy-
žádali nejen listinné doklady města Ko-
přivnice, které měl zastupitel k dispozici
ještě před podáním svého oznámení, ale
také zprávu Ministerstva financí, protože
právě to mělo za stát inkasovat případnou
kompenzaci za zhodnocení objektu. Ze
zprávy ministerstva a znaleckého posudku
ovšem vyplynulo, že k podstatnému zhod-
nocení majetku nedošlo a že dokonce, po-

kud někdo byl poškozen, pak restituent.
„Znalec v posudku vypočetl cenu domu
č. p. 183 k datu vydání v roce 1991 ve výši
603 586 Kč a v době převzetí nemovitosti
v roce 1960 ve výši 613 974 Kč, a tedy
konstatoval, že došlo dokonce ke snížení
hodnoty domu,“ píše se v usnesení poli-
cejního orgánu, kterým byla trestní věc od-
ložena. Podle policií zkoumaných dokladů
tak město vydalo farnosti v Lubině majetek
oceněný na hodnotu o 10 388 Kč nižší než
v době jeho převzetí státem. Podle zákona
a dohody o vydání tedy restituent neměl
ministerstvu uhradit žádnou částku. 

(Pokračování na straně 2)

Brose získalo od města
pozemky pro rozvoj
K o p ř i v n i c e  (dam) – Slavnostním

podpisem příslušných smluv byl před
týdnem na radnici oficiálně uzavřen obchod
mezi městem Kopřivnicí a firmou Brose.
Jeho předmětem byla směna pozemků v prů-
myslové zóně. Největší firma v parku zí-
skává nové pozemky o výměře bezmála 42
tisíc metrů čtverečních. Městu se zpět vrátí
jiný kus plochy v průmyslovém parku, pro
který Brose nemá využití, a navíc inkasuje
14,7milionový doplatek.

„Už zhruba tři roky nazpět jsme o této
transakci začali mluvit. Vždycky jsme vě-
děli, že o ten pozemek máme zájem, ale mu-
seli jsme připravit pro naše majitele všechny
podklady tak, aby vše mohlo být dnes uza-
vřeno,“ uvedl Niclas Pfüller, generální ředitel
Brose CZ.           (Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) –
Velkorysý třistatisícový dar po-
skytla městu Kopřivnici čestná
občanka Kopřivnice a slavná
olympionička Dana Zátopková.
Kopřivnice je jedním ze sub-
jektů, na které Zátopková pama-
tuje ve své závěti z května le-
tošního roku. Sportovní legenda
rozhodla, že peníze, které ve své
poslední vůli vyhradila jednot-
livým obdarovaným včetně Ko-
přivnice, mají být jednotlivým
uvolňovány bez zbytečného od-
kladu. V souvislosti se svým
darem paní Dana Zátopková vy-
slovila pouze přání, aby město
peníze použilo na podporu Běhu
rodným krajem Emila Zátopka.

„Nejen tohoto výjimečného

gesta, ale i přízně, kterou paní
Dana Zátopková městu Kopřiv-
nice dlouhá léta projevuje, si
nesmírně vážíme. Za město
a jeho obyvatele paní Daně za-
sílám nejen gratulaci k naroze-
ninám, ale i poděkování za její
dar a dlouholetou podporu Běhu
rodným krajem Emila Zátopka,“
uvedl starosta Miroslav Ko-
pečný. Ten se jménem Kopřiv-
nice na slavnou olympioničku
v posledních dnech obrátil ještě
s jednou žádostí, a to s prosbou
o svolení, aby po dokončení re-
konstrukce kopřivnický letní sta-
dion nesl čestné pojmenování
Stadion Dany a Emila Zátopko-
vých. Odpověď radnice čeká
každým dnem.

Starosta Miroslav Kopečný a generální ředitel Brose CZ Niclas Pfüller po
podpisu smluv, které umožní další rozvoj firmy.    FOTO: D. MACHÁČEK

Zátopková v závěti pamatuje
také na Běh rodným krajem
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Návrh dotačního programu počítá s posílením...
(Dokončení ze strany 1)
Sportovní komise totiž bude

vyhodnocovat žádosti o podporu
spolkové činnosti dětí a mládeže,
sportu a trenérů. „Úkolem spor-
tovní komise bude především
ověřit v žádosti deklarované spor-
tovní výsledky, které budou mít
vliv na bodové hodnocení do-
tace,“ vysvětlil místostarosta
Adam Hanus s tím, že zapojení
sportovní komise je nezbytné pro
to, aby bylo možné dotační žá-
dosti vyhodnotit včas. Radnice to-
tiž nemá personální kapacitu pro
kontrolu sportovních výsledků
jednotlivých členů všech žadatelů.

Stejně jako v minulosti budou
moci sportovní organizace půso-
bící v Kopřivnici žádat město

o dotaci na tři různé účely. Nej-
větší část prostředků bude zřejmě
rozdělena na úhradu nájmů a ene-
rgií, žádat je možné i na trenéry
a spolkovou činnost a také na po-
řádání akcí. Hlavním účelem do-
tačního programu je podpora
uspokojování sportovních a vol-
nočasových potřeb občanů Ko-
přivnice, podpora provozu
a údržby sportovních zařízení
nebo propagace města cestou
sportu.

Výrazně se mění také způsob
hodnocení přijatých dotačních žá-
dostí. Pro rozhodování o dotacích
na spolkovou činnost dětí a mlá-
deže, sport a trenéry byl vytvořen
sofistikovaný hodnotící klíč a ko-
nečná výše dotace bude do značné

míry závislá na výsledcích v mi-
strovských soutěžích a počtu re-
prezentantů. V případě nesoutěž-
ních sportů, oddílu handicapo-
vaných sportovců nebo sportů, je-
jichž členové v místních podmín-
kách nemohou reálně získat
bodovaná umístění v mistrov-
ských soutěžích, bude podpora
řešena formou paušálu.

Pokud dnes zastupitelstvo do-
tační program v předložené po-
době schválí, lhůta pro podání žá-
dostí sportovními kluby a volno-
časovými organizacemi poběží od
21. do 25. října 2019. Druhé kolo
příjmu dotačních žádostí, kde
bude možné žádat pouze o pod-
poru akcí, je pak v plánu v pos-
ledním červnovém týdnu 2020.

O diskuzi s někdejším náčelníkem generální štábu a předsedou vojenského výboru NATO Petrem
Pavlem byl v Kopřivnici velký zájem.                                          FOTO: DAVID MACHÁČEK

Brose získalo od...
(Dokončení ze strany 1)
Podle Pfüllerových slov, která před-

cházela podpisům příslušných smluv, je po-
řízení pozemků součástí strategických roz-
vojových plánů společnosti. Ta zatím
naznačenou investici interně připravuje v ně-
kolika variantách, stavět by měla začít nej-
později v roce 2023. 

Dohodu o směně pozemků označil sta-
rosta Kopřivnice Miroslav Kopečný za dů-
ležitou. „Je to pro nás významný počin nejen
z pohledu dalšího využití průmyslové zóny,
ale i z pohledu dlouhodobé úspěšné spolu-
práce se společností Brose. Ta je významným
zaměstnavatelem nejen v regionu, ale v ce-
lém Moravskoslezském kraji a my věříme,
že některými analytiky předvídaná krize v au-
tomobilovém sektoru se jeho příliš nedotkne
a zaměstnanost se udrží, a pokud se podaří
naplnit investiční plány, které Brose s novým
pozemkem má, můžeme očekávat i nová pra-
covní místa v oblasti konstrukce,“ uvedl sta-
rosta Kopečný.

Policie: Vydáním Katolického domu...
(Dokončení ze strany 1)
Realizovaná přístavba a některé úpravy

a opravy provedené během let podle znalce
díky neodbornému či nevhodnému provedení
měly na stavbu naopak negativní vliv. Posu-
dek také relativizoval argument opozičního
zastupitele, že v přístavbě Katolického domu
vznikly dva byty, z jejichž pronájmu součas-
nému majiteli plyne zisk. Dvě bytové jed-
notky se totiž v Katolickém domě nacházely
už v době, kdy objekt převzal tehdejší stát,
byly pouze umístěny v patře nad hlavním
vchodem. Během přístavby byly byty pře-
sunuty do přístavby a na jejich původním
místě vznikly provozní prostory.

Ivan Telařík je stále pevně přesvědčen,
že město bylo v tomto případě poškozeno.
Proti odložení případu policejním orgánem
si proto podal stížnost. Úspěšnější ale nebyl
ani u státního zástupce, který po přezkumu

řízení jeho stížnost označil jako nedůvodnou,
a potvrdil tak předchozí rozhodnutí policie. 

Ani tím případ pro Ivana Telaříka ne-
skončil. „Došlo k podvodu a poškozeným je
město. Já to nepustím, dokud věc neposoudí
soud. Darebáctví musí skončit,“ říká Telařík,
který podle svých slov chystá trestní ozná-
mení na státního zástupce, jenž nevyhověl
jeho stížnosti, a případ hodlá v nejbližší době
řešit i na Vrchním státním zastupitelství
v Olomouci. 

Město Kopřivnice má naopak podle sta-
rosty Miroslava Kopečného věc za skonče-
nou. „Usnesení policie potvrzuje to, co jsme
od samotného začátku říkali, tedy, že věc
proběhla zcela podle práva a město rozhodně
nebylo ani nemohlo být poškozeno. Pan Te-
lařík, na základě svých domněnek, znovu
pouze neodůvodněně zaměstnával jak úřed-
níky radnice, ministerstva, tak i orgány činné
v trestním řízení,“ řekl starosta Kopečný
o kauze, jež se táhla už od listopadu 2018.

Petr Pavel: Měli bychom uplatňovat zásady zdravého rozumu a přiměřenosti
Podobným otázkám jako na bese-

dách s místními lidmi se někdejší
náčelník generálního štábu Petr Pavel
věnoval i v rozhovoru pro KN.

Jakou osobnostní nebo i jinou
výbavu musí mít člověk, který se
chce stát vojákem?

Většina z nich do toho jde s tím,
že to berou jako službu. Je to pro ně
naplnění jistých životních preferencí
a postojů. Chtějí dělat něco, v čem je
trochu dobrodružství a adrenalinu, to
asi mnoho z nich, ale je to jen jedna
část motivace. Ta druhá je opravdu to,
že jim vyhovuje být součástí nějakého
většího celku, který má jasná pravidla
a funguje na základě jasných struktur.
U mnoha z nich je to v tom, že mohou
pomáhat ostatním a vidí v tom ten
smysl. Možná bych to přirovnal ke
středověkým rytířům, kteří také napl-
ňovali mnoho z těchto atributů,
a mnoho vojáků se cítí být těmi rytíři,
kteří chrání ty slabší a ty, co se bránit
nemohou.

Jak je pro vojáka důležitá
bojová zkušenost?

Obecně se říká, že nikdo učený
z nebe nespadl. I do té bojové zkuše-
nosti se člověk musí dopracovat. My
máme v armádě vojáky, kteří jedou
do mise, a je to pro ně první zkušenost,
ale jsou tam i takoví, co jich za sebou
mají pět nebo třeba i deset, a jsou to
opravdu zkušení vojáci. Zkušenost
naživo je naprosto nenahraditelná. Vý-
cvik se sice snaží vytvořit podmínky,
které budou maximálně blízké tomu
prostředí, ve kterém pak vojáci plní
úkol, ale plně replikovat veškerý ten
stres, který v bojovém nasazení
vzniká, se ani sebelepším výcvikem
nedá. Výcvik pro mise se za posled-
ních 15 - 20 let velmi zlepšil. Každý
voják, který jde do mise, prochází nej-
méně půlročním, ale většinou devíti-
měsíčním výcvikem specificky na-
staveným pro konkrétní úkol. Vojáci

cvičí nejen všechny možné situace, do
kterých se mohou dostat, ale prochází
i náročnou kulturní přípravou, aby
znali zvláštnosti kulturní, etnické, ná-
boženské a jiné, které na ně na místě
čekají. Tak aby nepůsobili jako slon
v porcelánu, ale ve vztahu k místním
lidem vystupoval co možná nejcitlivěji
a byli schopni reagovat na jejich oče-
kávání.

Jaký přístup ke zbrojení by po-
dle vašeho názoru měly státy uplat-
ňovat?

Podle mého názoru bychom vždy
měli uplatňovat zásady zdravého ro-
zumu a přiměřenosti, a to i ve zbrojení.
Zbrojit jen pro to, aby měl zbrojní prů-
mysl zakázky nebo abychom vy-
zbrojili armádu a potom pro ni hledali
uplatnění, to mně připadá naprosto ne-
smyslné. Všechno se odvíjí od defi-
nice rizik. Proto probíhá velice inten-
zivní sběr a analýza informací, ať už
zpravodajskými nebo otevřenými pro-
středky. Neustále vyhodnocujeme bez-
pečnostní prostředí a rizika, která nám
hrozí, nebo mohou hrozit a na základě
toho pak vznikají požadavky na vy-
bavení ozbrojených sil. To by nakonec
mělo být i určujícím faktorem pro pro-
dukci zbraní. Armády si určují, co po-
třebují, ať už z hlediska modernizace
nebo výstavby nových schopností, ale
nemělo by to být obráceně, že zbrojní
průmysl určuje výstavbu armády.
Zbrojní výroba musí víc než kterákoliv
jiná podléhat jasné regulaci.

Mají při zbrojních akvizicích
dostávat přednost domácí pro-
ducenti?

To je téma, které hodně rezonuje
především v našem obranném prů-
myslu, který by nejradši měl uzáko-
něno, jaké procento zbrojní výroby
musí být domácí. Není to ale české
specifikum, podobný tlak existuje
i jinde. Mnoho zemí to dokonce uzá-
koněno má - například Polsko. Ale já,

když jsem byl náčelníkem generálního
štábu, jsem zdůrazňoval, že jako pa-
triot bych uvítal, aby většina toho, co
armáda nakupuje, pocházelo z tuzem-
ské produkce, nicméně patriotismus
nikdy nesmí převážit nad racionalitou.
Pokud náš obranný průmysl bude
schopen vyrábět technologicky a ce-
nově konkurenceschopnou techniku,
pak jim samozřejmě dáme přednost.
Pokud ale bude výrazně zaostávat za
světem, tak nám v zájmu ochrany
zdraví a života vojáků nezbude, než
požadovat to, co nám umožní plnit
stanovené úkoly.

Existují vojenská řešení kon-
fliktů, která můžeme pozorovat
v dnešním světě?

Svět se obecně stává komplexněj-
ším nejen díky tomu, že je v rámci
globalizace daleko víc provázaný, ale
i tím, že s rozvojem technologií se
zmenšuje a dosah zbraňových pro-
středků má dnes globální charakter.
Dostupnost technologie navíc zpřís-
tupňuje často velmi sofistikovanou
techniku i nestátním aktérům. V mi-
nulosti jsme často byli na hraně horké
války, ale situace byla poměrně
jednobarevná. Existovaly dvě strany,
které stály proti sobě. Dnes je to celé
spektrum a vyznat se v tom je velice
složité. I samotné konflikty se stávají
mnohem složitějšími. Dřívější války
se řešily především vojenskou cestou,
dnes často u občanských válek nebo
v případech zhroucených států kla-
sické vojenské řešení neexistuje. Ar-
máda ani aliance nemohou přinést pro-
gramy obnovy, vzdělávání a podobně,
toto všechno musí dělat nevládní or-
ganizace nebo instituce, která je proto
lépe strukturovaná než armáda. Řešení
migrace tím, že na hranicích posta-
víme neprostupnou zeď, za kterou po-
stavíme vojáky a policii, je naprosto
absurdní. Stejně tak boj proti tero-
rizmu. Není o tom, že pozabíjíme

všechny teroristy. Terorizmus vždy
někde vzniká z nějakého důvodu,
a pokud budou podmínky pro vznik
terorizmu, tak ho budeme muset řešit
vždy. Souběžně s vojenským řešením,
bez kterého se neobejdeme, tak musí
jít celé spektrum dalších opatření a jen
v součinnosti je možné dosáhnout ně-
jakého pokroku.

Jaké období naší vojenské his-
torie považujete za hodné při-
pomínání?

Novodobá česká armáda se snažila
od počátku navázat na ty nejlepší tra-
dice, které jsme v našem vojenství
měli, ale zároveň jsme se v rámci
objektivního pohledu snažili vnímat
i ty temnější okamžiky. Zcela ne-
pochybně jsou to Československé
legie, které zásadním způsobem při-
spěly ke vzniku státu. Je to také půso-
bení našich vojáků před mnichovským
obdobím, kdy se armáda velice inten-
zivně a efektivně připravovala na
obranu státu. To, že nakonec nebyla
použita, nebylo její slabostí, ale čistě
politickým rozhodnutím. Úctyhodný
je i druhoválečný odboj jak na západě,
tak na východě. V poválečném období
pak jednotlivci, kteří se bez ohledu na
to, jaká byla doba, dokázali postavit
za svůj názor a mnoho z nich na to
doplatilo. To jsou všechno okamžiky,
na které se dá navazovat. A v novo-
dobých dějinách máme množství pří-
kladů z nasazení našich vojáků
v misích, kdy rozhodně ostudu ne-
udělali a mnoho z nich se stane sou-
částí dějin naší armády, protože si to
zaslouží.

V době sametové revoluce jste
byl členem důstojnického sboru ar-
mády státu, který se ocitl ve výrazné
krizi. Jak tehdejší události vnímali
příslušníci armády?

Nejistota, zvědavost a očekávání
- to asi tehdy byly nejčastější pocity.
Nikdo nevěděl, jak se to vyvine, ani

lidé, kteří byli přímo v centru dění.
Byly zkušenosti například z Polska,
kde došlo na represe, a nikdo nemohl
tušit, jak se zachová vedení našeho
státu. Bylo to období, kdy jsme s na-
pětím očekávali, jestli náhodou ne-
přijde rozkaz postavit se za stanoviska
tehdejšího vedení KSČ. Ale musím
říct, že vedení armády i ministerstva
obrany se postavilo k věci velmi
střízlivě a pragmaticky. Nikdo z nich
ani nenaznačil, že by armáda měla být
nasazena uvnitř státu. Když náčelník
generálního štábu a ministr obrany vy-
hlásili, že armáda nebude zasahovat
a má zůstat v klidu, zásadním způso-
bem to zklidnilo situaci. Objevovaly
se samozřejmě individuální názory, že
by se mělo zasáhnout a třeba i ra-
zantně, ale většina vojáků byla ráda,
že šlo o čistě politickou věc, a tím
pádem nebylo rolí armády zasáhnout.
Což byla jediná správná pozice.

Jak vy osobně jste období změny
režimu před 30 lety vnímal?

Pro mě to byla velká životní zku-
šenost. Uvědomil jsem si, v jak ome-
zeném vidění světa jsme tehdy žili.
Byli jsme formováni prostředím do té
míry, že jsme viděli skutečně jen na
hranice nebo kousek dál. Když došlo
k politickým a společenským změ-
nám, otevřelo se nám mnoho příleži-
tostí. Já jsem se vždycky snažil nebýt
horlivým zastáncem čehokoliv a roz-
hodovat se až na základě vlastní zku-
šenosti. Přes všechny zjevné i domnělé
nedostatky, které vidíme kolem sebe,
jsem dnes přesvědčen, že skutečně jiná
lepší alternativa neexistuje a na rozdíl
od doby před rokem 1989 mám tento
názor podložený osobní zkušeností
z mnoha zemí světa, z mnoha pro-
středí, ve kterých jsme se mohl pohy-
bovat. Jsem přesvědčen, že to, v čem
žijeme, je dobré nejen podporovat, ale
zároveň to i hodně chránit.   

David Macháček

Senioři poznávali krásy

Moravské Třebové
K o p ř i v n i c e  (hod) – Na turisticko-

poznávací zájezd vyrazilo ve středu 11. září
55 kopřivnických seniorů. Cílem autobuso-
vého zájezdu byly tentokrát památky v Mo-
ravské Třebové a Bouzově. 

V Moravské Třebové se senioři vydali na
Křížovou cestu a poté si prohlédli zámek.
Zdatnější senioři si místo zámku zvolili sed-
mikilometrovou vycházku na rozhlednu
Pastýřku. Odpoledne je pak čekala prohlídka
Bouzova. Jedna skupina si vybrala prohlídku
hradu Bouzov a druhá navštívila historický
areál, kde zhlédla program s celou řadou
ukázek na téma ‘Válečné stroje a střelné
zbraně doby středověké aneb Jak a s čím bo-
jovali naši předkové’. 

„Počasí nám vyšlo, což přispělo k velké
spokojenosti. Mnozí z účastníků se už ptali,
kam se pojede příští rok,“ uvedla Pavla Zrun-
ková, pracovnice odboru sociálních věcí kop-
řivnické radnice, která je organizátorkou akcí
pro seniory. 
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Starosta přivítal 33
nových občánků
K o p ř i v n i c e  (hod) – V neděli

15. září dopoledne vítal starosta Miros-
lav Kopečný nové občánky. V obřadní
síni v Ringhofferově vile proběhly tři
obřady, při nichž starosta přivítal 16
holčiček a 17 chlapečků. Slavnostní ce-
remoniály se konaly za přítomnosti ro-
dinných příslušníků.

Další vítání občánků se uskuteční
v říjnu, a to ve všech místních částech.
Termín je stanoven na neděli 20. října,
v Kopřivnici pak tento ceremoniál pro-
běhne v sobotu 23. listopadu. Zájemci
se mohou hlásit u Ilony Mazalové na
tel. 556 879 436 nebo elektronicky na
ilona.mazalova@koprivnice.cz.

Osmé kolo ligy Floriánek Cupu proběhlo v Mniší
M n i š í  (hod) – V sobotu 14.

září se v Mniší konaly dvoje zá-
vody mladých hasičů. Dopoledne
proběhla pohárová soutěž družstev
mladších a starších žáků, odpoledne
pak pohárová soutěž dorostu v běhu
na 100 metrů překážek.

Pohárová soutěž starších
a mladších žáků v Mniší byla také
8. kolem ligy mladých hasičů
Floriánek Cup 2019, a tak dosažené
výsledné časy v požárním útoku
a štafetě dvojic se započítávaly do
ligy. V této disciplíně první místo
v mladších žácích vybojovalo druž-
stvo Mniší A, druhý skončil Fren-
štát p. R. a třetí příčka patřila Mniší
B. Ve starších žácích vyhrál Hájov

A před Frenštátem p. R. a Mniším.
Lubinským se moc nedařilo,
v mladších skončili 14. a ve starších
11. Součástí závodu byl běh na 60
metrů překážek. V kategorii mladší
dívky vyhrála Natálie Sokolová,
druhá byla Agáta Holubová (obě
Mniší) a třetí byla Anna Kabátová
(Hájov), kategorii mladší hoši vy-
hráli hasiči z Frenštátu p. R. v po-
řadí Štěpán Blabla, Michal Tkáč
a Matyáš Mužík. V kategorii starší
dívky zaběhla nejlepší čas Nicol
Babincová z Frenštátu, druhá byla
Adéla Sokolová (Mniší) a třetí Ve-
ronika Vlčková (Hájov). Nejlepší
čas v kategorii starší hoši předvedl
Michal Harabiš z Mniší, druhý byl

David Kabát a třetí byl Adam Ko-
courek (oba Hájov).

Odpoledne pak proběhla
pohárová soutěž dorostu v běhu na
100 metrů překážek. V této soutěži
poměřovalo své síly méně závod-
níků, a tak se závod běžel dvakrát
a do výsledků se započítával lepší
čas. Kategorii střední dorostenky
vyhrála Adéla Onderková z Hájova
před Nelou Zahradníkovou z Mniší,
ve starších vyhrála Dana Huvarová
z Lubiny. Mladší dorostence vyhrál
Jan Dubec z Lubiny, ve středních
dorostencích byl první Kryštof
Kalina (Lubina) a ve starších do-
rostencích zvítězil Richard Matula
z Hájova.

V sobotu 14. září se uskutečnil již třetí ročník TFA Junior, v níž hasiči po zvládnutí silových
disciplín vybíhali schody na radnici.                                       FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Mladí hasiči vybíhali

schody na radnici

K o p ř i v n i c e  (hod) – Sbor dobrovolných hasičů
Kopřivnice pořádal v neděli 15. září dvě hasičské soutěže,
které se konaly v prostoru pod sportovní halou místního
učiliště, dopoledne bojovala družstva mladších a starších
žáků v požárním útoku o pohár starosty SDH a odpoledne
pak v Memoriálu Antoníny Hykla v požárním útoku 2B
tři mužské týmy. 

V mladších žácích, kde o pohár starosty soutěžilo
sedm týmů, zvítězilo družstvo z Mořkova (17,54 s) před
družstvy Odry-Loučka A a B, domácí tým obsadil pátou
příčku. Ve starších zvítězilo družstvo z Příbora (15,975
s) před Starým Jičínem-Janovice, Petřvaldem a Mořko-
vem. Letos na pohárovou soutěž nepřijelo žádné ženské
družstvo, také mužských bylo méně, čehož pořadatelé
využili a závod proběhl dvoukolově, o konečném umís-
tění rozhodl lepší čas. Soutěžní družstva byla sehraná
a o vítězi rozhodovaly setiny. Pohár si odvezl tým z Tro-
janovic v čase 15,182 s, druhý skončil Příbor (15,633 s)
a třetí byly Hukovice (15,816 s). 

„Pořádání všech soutěží nám usnadnila nejen dotace
z Moravskoslezského kraje, města Kopřivnice, SH ČMS,
ale i dalších sponzorů,“ uvedl Adam Fojtík, starosta SDH
Kopřivnice a hlavní organizátor obou soutěží.

Kopřivničtí pořádali dvě
soutěže v požárním útoku

K o p ř i v n i c e  (hod) – V sobotu
14. září se konal již třetí ročník TFA Ju-
nior, kterou pořádala kopřivnická jed-
notka dobrovolných hasičů. Zatímco
vloni závodníci ve věku13-18 let museli
všechny disciplíny plnit na parkovišti
za radnicí, letos se závod přesunul před
vstup do radnice, což přilákalo více di-
váků.

Závodníci byli rozděleni do dvou
věkových kategorií 13-15 a 16-18 let,
museli natáhnout dvě hadice na značku,
poté několikrát udeřit kladivem v ham-
merboxu, přenést barely s vodou, zdolat
bariéru, proskákat deset pneumatik, vy-
táhnout kanystr s vodou na rampu a pak
je čekal výběh schodů na radnici. Za-
tímco mladší vybíhali do pátého patra,
starší až do sedmého, a to ještě absol-
vovali závod s plynovou láhví na zá-
dech. 

O co nejlepší umístění soutěžilo 29
závodníků, což je o 8 víc než vloni. Ve
věkové kategorii 13-15 let soutěžilo 11
dívek a 10 chlapců a v kategorii 16-18
let 3 dívky a 5 chlapců. V mladších dív-
kách si nejlépe vedla Viktorie Mike-
sková, která trať zdolala za 1:23,250 s,
v mladších chlapcích zvítězil Radek
Bambuch v čase 1:26,480 s, ve starších
dívkách si nejlépe vedla Barbora
Hrabinová s časem 2:39,700 s a ve star-
ších chlapcích vyhrál René Hověžák
v čase 1:55,700 s.

„Přestože letos stejně jako vloni pro-
běhla soutěž u radnice, letošní výkony
nejdou s loňskými porovnávat, neboť
došlo k prodloužení tratě,“ uvedl Jan
Michálek, vedoucí soutěže závodu TFA
Junior, který slíbil, že za rok místní ha-
siči uspořádají další ročník ve stejných
prostorách jako letos. Organizátoři by
dle jeho slov chtěli vyjít vstříc zájmu
ještě mladších hasičů o tuto soutěž, ale
zda se to podaří, se uvidí. 

Hodinu odpovídali představitelé města na dotazy občanů
K o p ř i v n i c e  (hod) –

Na akci Kopr staví aneb Město
je naše společné hřiště, která
proběhla před týdnem v centru
města, dostali účastníci prostor
ptát se představitelů města na
to, co je zajímá. Diskutovat
a odpovídat na dotazy občanů
přišel starosta města Miroslav
Kopečný a místostarostové
Adam Hanus, Dagmar Rysová
a Stanislav Šimíček. Někteří
občané pokládali dotazy sami,
za jiné tak učinila moderá-
torka.

První dotaz byl vznesen na
rekonstrukci centra. Starosta
Miroslav Kopečný sdělil, že
probíhá výběr zhotovitele.
„V současné době se vybírá
zhotovitel stavby. Firmy, které
se soutěže zúčastní, mají podat
do středy 18. září cenové na-
bídky. Následně bude rada
města vybírat a schvalovat ví-
těze soutěže. Pokud nebudou
podány námitky, na přelomu
října a listopadu by mohlo do-
jít k podpisu smlouvy a pře-
dání staveniště. Kdy skutečně
budou zahájeny stavební práce
na zatrubnění Kopřivničky,
bude záležet na klimatických
podmínkách. Za čtrnáct dnů,
tedy po Běhu rodným krajem
Emila Zátopka začnou sta-
vební práce, neboť pro ČEZ
bude stavební společnost
měnit elektrokabely. Stavební
práce na rekonstrukci centra
budou trvat 28 měsíců,“ upřes-
nil starosta.

Další dotaz byl na cyklo-
stezky. Zda se plánuje jejich
rozšíření a také napojení na
okolní města. Starosta odpo-
věděl, že s žádostí o dotaci na
vybudování cyklostezky spo-
jující Kopřivnici se Závišicemi

město neuspělo, ale v příštím
roce bude podávat žádost
znovu. Příprava cyklostezky
z Vlčovic do Lichnova se za-
tím zastavila, protože nedošlo
k dohodě s vlastníky pozemků.

Místostarostka Dagmar
Rysová na dotaz, zda se bude
rekonstruovat i kulturní dům,
řekla, že kvalifikovaný odhad
nákladů přesahuje částku sto
milionů korun, proto se v sou-
časné době uvažuje o částeč-
ných rekonstrukcích zlepšují-
cích podmínky návštěvníků.
„Pro příští rok připravujeme
rekonstrukci sociálních zaří-
zení, takže jsme se dohodli na
dřívějším ukončení sezony,
aby mohla rekonstrukce pro-
běhnout. Nyní se připravuje
projektová dokumentace na
opravu střechy,“ upřesnila
Dagmar Rysová.

Lidé se dotazovali na situ-
aci kolem ubytovny Včelín.
„Připravujeme opatření obecné
povahy, kdy nově příchozí do
ubytovny nebudou moci získat
příspěvek na bydlení. Protože
fluktuace nájemníků je v domě
obrovská, mohlo by se to tímto
opatřením zlepšit. Bohužel
město v tomto domě nic ne-
vlastní a nemůže situaci jinak
ovlivnit,“ konstatoval Stani-
slav Šimíček. Místostarosta
Adam Hanus jej doplnil, že
městská policie dostává stíž-
nosti na rušení nočního klidu,
ke kterému v této lokalitě do-
chází. Místostarosta Hanus
také řekl, že do prosincového
zastupitelstva chce předložit
spolu s velitelem městské po-
licie revizi míst ve vyhlášce
města, na kterých je zakázáno
užívání alkoholu. Jedním
z nich je okolí Včelína.

Přítomní se dotazovali, jak
lze ovlivnit barevnost panelo-
vých domů, která se jim nelíbí.
„Většina bytových domů je
v majetku bytových družstev
a my jim do toho nemůžeme
zasahovat. Nicméně od září
funguje na městském úřadě
oddělení architektury, které se
bude barevností domů za-
bývat. Pokud tedy budou by-
tová družstva s námi ochotna
jednat, mohlo by se to v hori-
zontu několika let změnit,“ od-
pověděl starosta.

Dotazů bylo položeno
hodně. Lidé se například doz-
věděli, že příští rok bude na
sídlišti Sever vybudováno par-
koviště s 25 místy a další se

připravuje na ulici Zdeňka Bu-
riana. 

Poslední dotaz, který padl
z pléna, se týkal bývalé zá-
kladní školy náměstí. Starosta
odpověděl, že k zemi objekt
nepůjde. Maximálně dojde
k demolici nevzhledných
budov za starou budovou.
„Nové oddělení architektury
dostalo za úkol zpracovat pro-
jekt na využití historické části
školy pro městskou knihovnu.
V nové přístavbě školy by
mohly vzniknout byty. Vše zá-
leží na financích, začínáme
studií a pak bude následovat
projektová dokumentace,“ při-
blížil plány města starosta Mi-
roslav Kopečný.

Akce Kopr staví představila...
(Dokončení ze strany 1)
Ve stanu byli přítomni ar-

chitekti, kteří projekt zpraco-
vali. Ti zájemcům nejen před-
stavovali projekt a odpovídali
na dotazy, ale také se třemi sku-
pinami lidí prošli centrum, kde
jim přiblížili plánované pře-
měny. Dá se říci, že zájem
o tento projekt byl největší.

Od 16. hodiny odpovídal
hodinu starosta města s třemi
místostarosty na dotazy občanů
Kopřivnice. Bezprostředně
poté dostali prostor čtyři navr-
hovatelé představit svůj projekt,
který podali do participativního
rozpočtu. Jak poznamenala mo-
derátorka Lucie Macháčková,
radnice obdržela deset návrhů

a odborní pracovníci radnice
spolu s komisí projektu Zdra-
vého města a MA 21 vybrali
čtyři. Veřejnost tak bude v ná-
sledném elektronickém hlaso-
vání rozhodovat o tom, zda
vznikne nové dětské hřiště na
Koreji nebo hřiště na pétanque
v parku E. Beneše. Třetí návrh
byl na úpravu prostranství za
domy č. p. 1164/2-12 na ulici
Pod Morávií v bezpečnější
zónu a poslední na pořízení
nové hrazdy v areálu zdraví
u skautského střediska Vana-
ivan. 

V průběhu akce probíhalo
dotazníkové šetření, v němž se
zjišťoval zájem občanů o změ-
nu jejich bydlení, ať už v Kop-
řivnici nebo mimo město. Úče-
lem dotazníků bylo zjištění, jak
může město podpořit své oby-
vatele ve snaze získat v Kop-
řivnici kvalitní bydlení. Protože
radnice v současné době zpra-
covává novou koncepci rozvoje
bydlení, využije výsledky an-
kety jako jeden z podkladů. 

V rámci doprovodného pro-
gramu hned ve 14 hodin za-
hájila show Smokeman, v níž
pracovníci Výzkumného ener-
getického centra Vysoké školy
báňské – Technické univerzity
Ostrava ukazovali jak správně
topit. Tato show bavila pří-
tomné různými pokusy až do
konce akce. V programu něko-
likrát vystoupily členky dvou
kroužků z místního domu dětí
a mládeže, kdy se střídaly
mažoretky s dívkami pro-
vozujícími pole dance. O hu-
dební složku se postaralo hu-
dební seskupení Marcus Anto-
nius. Po celou dobu akce se děti
mohly vydovádět ve skákacím
hradě.

Anna Pešková byla jednou z předkladatelů návrhů projektů do participativního rozpočtu.
Celkem se o peníze ucházejí čtyři vybrané záměry.                     FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ
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Výročí Zdeňka Petra oslaví v sobotu večer jeho hudba
K o p ř i v n i c e  (dam) –

Nadcházející sobotu 21. září,
přesně sto let od narození Zdeňka
Petra, bude Kopřivnice žít hud-
bou tohoto slavného rodáka.
Koncert věnovaný vzpomínce na
Zdeňka Petra bude mít dvě sa-
mostatné části. Jako první jeho
muzikantský odkaz připomenou
místní sbory. V programu, který
začne v osmnáct hodin na ná-
městí TGM, se představí jak Pě-
vecké sdružení Kopřivnice, tak
dětský sbor Kopřivka sdružující
zpěváky ze všech místních zá-
kladních škol. Ve zhruba půlho-
dinovém vystoupení uvede PSK
několik skladeb z pera Zdeňka
Petra, případně úpravy skladeb
jiných autorů, které upravil pro

smíšený sbor. Podobný repertoár
bude mít i Kopřivka, která přidá
ještě několik písní Zdeňka
Svěráka, se kterým Zdeněk Petr
během své kariéry rovněž spolu-
pracoval.

V devatenáct hodin se dění
přesune do velkého sálu Katolic-
kého domu, kde celovečerní
vzpomínkový koncert zahájí or-
chestr Ježkovy stopy. Jedenácti-
členná kapela, vedená zdejším
rodákem Lukášem Jadrníčkem,
se věnuje především české swin-
gové hudbě 30. a 40. let, skladby
Jaroslava Ježka konečně zazní
i na sobotním koncertu. „Zdeněk
Petr byl velkým obdivovatelem
a znalcem díla Jaroslava Ježka,“
vysvětluje Lukáš Jadrníček část

sobotního repertoáru. Ježkovy
stopy zahrají i několik skladeb,
které Zdeněk Petr aranžoval
v době, kdy byl zaměstnán ve vy-
davatelství R. A. Dvorského.
Tyto skladby má orchestr běžně
ve svém repertoáru. Speciálně
pro narozeninový koncert pak or-
chestr nastudoval dvě skladby
z muzikálu Divotvorný hrnec, na
jehož nastudování v Osvoboze-
ném divadle Zdeněk Petr spolu-
pracoval s legendární dvojicí Vo-
skovec – Werich. Kopřivnické
publikum se tak může těšit na
písně Tam za tou duhou a Jakpak
je dnes u nás doma. 

Zhruba v polovině programu,
během kterého se bude na
Zdeňka Petra vzpomínat nejen

hudbou, ale i mluveným slovem,
dojde ke slavnostnímu křtu knihy
Hudba přítelkyně. Kmotrem vý-
pravné reedice knihy, která vy-
chází ve větším formátu, zcela
nové grafické podobě a s výrazně
posíleným obrazovým doprovo-
dem stejně jako cédéčka, které je
její součástí, bude známý roz-
hlasový redaktor a především he-
rec Divadla Járy Cimrmana
Miloň Čepelka.

Závěrečná část programu
v Katolickém domě bude patřit
Bratrům Galiovým s přáteli, kteří
zahrají skladby Zdeňka Petra,
R. A. Dvorského, Václava Po-
korného, Jiřího Traxlera a dalších
muzikantů, kteří zasáhli do osla-
vencova muzikantského života. 

Divadélko Koloběžka
přiveze dětem Karkulku

K o p ř i v n i c e  (dam) – Klasická pohádka v podání
Divadélka Koloběžka startuje v neděli 22. září další se-
zonu pravidelných nedělních představení pro děti. Ten-
tokrát Kulturní dům Kopřivnice nabídne nejmenším di-
vákům Červenou karkulku.

Autorské zpracování jedné z nejznámějších pohádek
nabídne setkání s veselým vlkem, hodnou babičkou
a prostořekou Karkulkou. Pohádka v podání Divadélka
Koloběžka je určena pro menší děti od tří do deseti let.

Divadélko Koloběžka hraje výhradně autorské in-
scenace s typickou poetikou a příznačným humorem.
Jejich představení stojí na interakci herců s dětským
divákem a doprovázejí je snadno zapamatovatelné pís-
ničky. Pohádky v repertoáru Koloběžky jsou šité na
míru pro dva herce a kombinují klasickou činohru
s maňásky.

Zhruba padesátiminutové představení v kinosále
kulturního domu začíná už v deset hodin dopoledne.

V Galaxii zahrají Palma a Timber Rattle
K o p ř i v n i c e   (dam) – Dnes večer pro-

story Galerie Galaxie v parku E. Beneše znovu
naplní hudební alternativa. První koncert v režii
Živé Mandaly po prázdninové pauze nabídne
hudební projekty Timber Rattle a Palma.

Timber Rattle nejsou kapelou v pravém
smyslu slova. Tato hudební entita se zrodila před
deseti lety, když se v hudebním studiu v Seattlu
potkali Adam Parks a Brian Markham. Tyto dva
muzikanty spojovalo nejen podobné hudební
směřování, ale i společné kořeny. Hrát spolu ale
začali až v New Yorku. První deska vyšla v roce
2010 a od té doby pod hlavičkou Timber Rattle
vznikly dvě EP a dvě další desky. Zatím poslední
s názvem Animal Water vyšla na konci loňského
roku. Hudba Timber Rattle má podle recenzentů
mystický nádech a temnou náladu, je působivá
i velkolepá, ale zároveň velmi prostá a přímočará.
Hlavní slovo má jednoznačně hudba a texty
a vokály jsou záměrně lehce upozaděné, což jim
podle Adama Parkse umožňuje lepší propojení
s hudbou. Texty jsou navíc často nesrozumitelné,
což je vedené snahou zmírnit obsahovou sílu
slov. „Ale zvuk hlasu a zpěv samotný činí vokály
nepostradatelnými,“ vysvětluje hudebník.

Timber Rattle se v tuzemsku objevuje po-

měrně často, poslední koncertní šňůra proběhla
na podzim a také ta aktuální čítá deset vystoupení
včetně toho dnešního sólového v Kopřivnici.

Kromě Adama Parkse se dnešní hosté Galerie
Galaxie mohou těšit na Beatu Rakowskou, zpě-
vačku a ženskou polovičku hudebního dua Leto.
Ta tentokrát přijíždí se svým sólovým projektem
pojmenovaným podle svého uměleckého alter-
ega Palma. Debutová deska slezské zpěvačky
a skladatelky přišla na svět teprve před pár mě-
síci. Starý duch, jak zní jeho titul, je album slo-
žené z minimalistických synthpopových písní.
Palma vystupuje jen s tabletem, který přehrává
předpřipravené hudební podklady, a mikrofonem,
do kterého zpívá texty plné osobních výpovědí
a do slov přetavených nejniternějších pocitů.
Výsledkem jsou autentické a občas i příjemně
patetické příběhy střízlivě přizdobené jednodu-
chými melodiemi v syrovém syntezátorovém
provedení. Vzhledem k tomu, že debutové album
si Palma připravila bez producentských zásahů,
zvukově se od koncertní podoby téměř neliší
a navíc nabízí ještě osobní kontakt autorky s pu-
blikem.

Dvojkoncert začne v komorním prostoru ob-
jektu č. 107 ve dvacet hodin.

Skladatelův život mapuje výstava na Fojtství i dnešní premiéra TV dokumentu
K o p ř i v n i c e  (dam) –

Stručný obrázek o životě zdej-
šího rodáka stejně jako poměrně
vyčerpávající průřez profesní
kariérou hudebního skladatele
Zdeňka Petra může získat kaž-
dý, kdo v následujících týdnech
navštíví Muzeum Fojtství.
Právě tam bude až do 27. října
k vidění výstava nazvaná Ten
dělá to a ten zas tohle, která je
součástí oslav stého výročí na-
rození Zdeňka Petra.

Výstava podle její autorky
Duni Panenkové vychází pře-
devším ze vzpomínkové knihy
Zdeňka Petra Hudba přítelkyně,
obohacena je ale o vzpomínky
jeho někdejších spolupracov-
níků, dosud nepublikované fo-
tografie nebo malou kolekci
skladatelových osobních věcí,
jako je jeho oblíbená dýmka,
psací stroj nebo gramofon. 

Život Zdeňka Petra pocho-
pitelně začíná v Kopřivnici, pak
pokračuje v Příboře, kde se na
gymnáziu seznámil s Václavem
Pokorným, jenž svou přímluvou
u R. A. Dvorského zcela zá-
sadně ovlivnil jeho život.
„Právě díky Pokornému Petr
místo nuceného nasazení ve
třetí říši získal místo ve vyda-
vatelství R. A. Dvorského, kde
připravoval všechny skladby
vycházející tiskem. Pro Zdeňka
Petra to byla obrovská příleži-
tost a skvělá škola. Jako ne-
zkušený mladík najednou měl
možnost pracovat vedle nejzná-
mějšího nakladatele, ale i nej-
populárnějšího orchestru té
doby. A nejen díky svému
talentu, ale i skutečnosti, že byl
velmi precizní a velký detailista,
v té zkoušce obstál,“ říká Duňa
Panenková o první části vý-

stavy, která mapuje cestu Zdeň-
ka Petra z Kopřivnice mezi nej-
populárnější umělce své doby.

Druhá polovina panelů se
věnuje především Petrově skla-
datelské tvorbě, ať už práci, kte-
rou odvedl na úpravě muzikálu
Divotvorný hrnec pro jeho po-
válečné uvedení na scéně Osvo-
bozeného divadla nebo jeho
vlastním muzikálům. Počínaje
nejslavnějším Sto dukátů za
Juana přes Filosofskou historii,
Robina Hooda, Pana Pickwicka
a Zlého jelena až po hudbu, kte-

rou vytvořil pro inscenace Ná-
rodního divadla. „Hlavními
zdroji pro výstavu byl rodinný
archiv, ale třeba i oficiální ar-
chiv Národního divadla, kde
jsme našli fotografie a další ma-
teriály ke svého času slavným
inscenacím Shakespearovy ko-
medie Mnoho povyku pro nic
nebo hry Johna Osborna
Komik, pro které Zdeněk Petr
skládal hudbu. Velkým zdrojem
byl také archiv Dilie, protože
muzikály Zdeňka Petra uváděla
nejen profesionální oblastní di-

vadla, ale často i ochotníci,“
prozradila Panenková.

Návštěvníci Fojtství mohou
výstavu Ten dělá to a ten zas
tohle vidět ve světové premiéře,
po jejím ukončení se pak v li-
stopadu přesune do Prahy, kde
bude instalována v prostorách
Werichovy vily, tam ale náv-
štěvníci uvidí výstavu v lehce
okleštěné podobě. „Tady
v Kopřivnici jsem se soustředila
na některé životopisné podrob-
nosti a zmiňuji řadu jmen a lo-
kalit, které místní lidé znají, ale

v Praze by to nikomu nic ne-
řeklo. Takže tam tu životopis-
nou linii lehce zkrátíme,“ do-
plnila Panenková.

Přímo na výstavě běží také
smyčka obsahující úryvky z ně-
kolika životopisných doku-
mentů. Jedním z nich je i půl-
hodinový dokument režisérky
K. Vondrové, jejž 19. 9. ve
21.10 v premiéře uvede pro-
gram ČT Art a ve kterém na
spolupráci se Zdeňkem Petrem
vzpomínají mnohé osobnosti
české populární hudby.

Mažoretky ze skupiny Sunny
mají za sebou skvělou sezonu

K o p ř i v n i c e  (dam) – Velmi úspěšný je letošní rok pro
kopřivnické mažoretky. Skupina Sunny trénuje pod hlavičkou
DDM Kopřivnice už pátým rokem, ale letošní sezona se partě 5
děvčat ve věku 12 až 13 let mimořádně vydařila. Od začátku
února do konce dubna se kopřivnické mažoretky zúčastnily 11
soutěží a na všech se medailově umístily. V Hranicích na Moravě,
kde se 28. dubna konalo Mistrovství republiky ve výkonnostní
třídě B mažoretkového sportu, zvítězily v kategorii miniformace.
Lucie Kremlingová pak ve stejné výkonnostní kategorii vybojo-
vala vítězství v kategorii sólo a společně s Adélou Aujezdskou
přidaly i stříbro ve dvojicích. Vůbec největší úspěch si pak Sunny
mažoretky dovezly v srpnu z otevřeného mistrovství světa
v mažoretkovém sportu, kde získaly hned tři prvenství.
Kremlingová zopakovala své prvenství mezi sólistkami, sAujezd-
skou se oproti republikovému mistrovství zlepšily a braly zlato
v kategorii Baton junior duo-trio. Celá pětičlenná skupina pak
získala i prvenství v kategorii Baton junior mini.

Skladatelův syn Jiří Petr s autorkou výstavy Duňou Panenkovou otvírají expozici o životě
a díle Zdeňka Petra, který by se tuto sobotu dožil sta let.       FOTO: DAVID MACHÁČEK
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KINO KOPŘIVNICE

Čt 19. - so 21. září v 17.30 hodin komedie
ČR Román pro pokročilé. Noblesní šarmantní
světák Rudolf je po rozvodu způsobeném ne-
rozvážnou milostnou avantýrou nucen přestě-
hovat se z přepychu velkoměsta do venkov-
ského hotelu svého bratra Arnošta. Rozladěn
nastalou situací zmítá se Rudolf mezi odhod-
láním usadit se v klidném monogamním
vztahu, a svody, jež mu denně servíruje
notorický flamendr a sukničkář Arnošt.

Čt 19. - so 21. září ve 20 hodin akční thri-
ller Rambo: Poslední krev. John Rambo se
po nelítostných bojích v džungli a poušti ko-
nečně vrátil domů. Usadil se na ranči vArizoně
a své běsy zabijácké minulosti se snaží vyhnat
klidným životem kovboje. Najde pár lidí, na
kterých mu záleží. A právě obyčejný pocit, že
má konečně pro co žít, ho nelítostně vrátí tam,
odkud se snaží utéct. Do světa zabíjení.

So 21. - ne 22. září v 15 hodin animovaná
rodinná komedie Kanady Psí kusy. Lumpík je
tak trochu rozmazlený, ale veselý pes, který
nic neví o skutečném světě plném nástrah.
Užívá si nejlepší pochoutky a drbání každý
den. Jednoho dne se ale bude muset vydat za
plot svého bezpečného domova a zažije do-
brodružství, které si ani ve snu nedokázal před-
stavit.

Ne 22. - po 23. září v 17.30 hodin sci-fi
thriller USA, Brazílie Ad Astra. Brad Pitt
putuje na vnější okraj sluneční soustavy, aby
zastavil hrozbu pro veškerý život na Zemi. Ob-
jevuje zde tajemství, která zpochybňují povahu
lidské existence a naše místo ve vesmíru.

Ne 22. - po 23. září ve 20 hodin komedie
ČR Román pro pokročilé. Noblesní šarmantní
světák Rudolf je po rozvodu způsobeném ne-
rozvážnou milostnou avantýrou nucen přestě-
hovat se z přepychu velkoměsta do venkov-
ského hotelu svého bratra Arnošta. Rozladěn
nastalou situací zmítá se Rudolf mezi odhod-
láním usadit se v klidném monogamním
vztahu, a svody, jež mu denně servíruje
notorický flamendr a sukničkář Arnošt.

Út 24. září v 19 hodin komediální drama
USA Tenkrát v Hollywoodu. Tarantinova
novinka se odehrává na konci šedesátých let.
Bývalá televizní hvězda Rick Dalton by se rád
vrátil na hollywoodské výsluní. A spolu s ním
i jeho kamarád a kaskadér Cliff Booth. Možná
se jim to povede, protože jejich sousedkou je
Sharon Tate, herečka, která se zapíše do dějin
tím, že ji brutálně zavraždí parta cvoků vede-
ných Charlesem Mansonem. A oba pánové
jsou najednou ve středu dění. (Filmový klub)

Čt 26. - pá 27. září v 17.30 hodin roman-
tická komedie USA Deštivý den v New
Yorku. Příběh dvou mladých lidí, kteří při-
jíždějí do New Yorku na víkend a špatné počasí
jim připraví sérii nečekaných dobrodružství.

Čt 26. - pá 27. září ve 20 hodin drama
ČR, Německa Národní třída. Vandam, ač rváč
z pražského sídliště, je sečtělý a zajímá se o dě-
jiny. Každý den doma cvičí a večer chodí do
hospody Severka, která je středem jeho ves-
míru. Vandamovi se líbí servírka Lucka. Jed-
noho večera se v hospodě zjeví člověk, který
převzal za Lucku dluhy a teď chce peníze

zpátky. Vandam se rozhodne Lucce pomoci,
ale netuší, že jde o víc než jen o vrácení dluhu.

So 28. - ne 29. září v 15 hodin animovaný
muzikál Kanady Princ Krasoň. Ještě když byl
Princ Krasoň malý chlapec, zlomyslně ho za-
klela zlá královna. Od té doby se do něj každé
děvče v království beznadějně zamiluje. Aby
zlomil kletbu a našel pravou lásku, vydá se na
dobrodružnou cestu. Společnost mu dělá ne-
známý cizinec Lenny, o kterém ani netuší, že
je to ve skutečnosti děvče. Jediné děvče v zemi,
na kterou kletba neplatí.

Ne 29. - po 30. září v 17.30 hodin doku-
ment ČR, SR Jiří Suchý - Lehce s životem se
prát. Atraktivní životopisný a tvůrčí portrét
Jiřího Suchého jinak, než jak byl doposud pre-
zentován. Film ho představí v archivních zá-
běrech, ale soustředí se i na jeho současnou
tvorbu a situace z profesního a osobního ži-
vota.

Ne 29. - po 30. září ve 20 hodin krimi
drama USA Zlatokopky. Ramona vede tým
protřelých striptérek, které se rozhodnou svým
klientům z Wall Street ukázat, zač je toho loket.

KULTURNÍ DŮM

KOPŘIVNICE

Ne 22. září v 10 hodin Červená karkulka
– klasická pohádka s veselým vlkem, hodnou
babičkou a prostořekou Karkulkou v podání
Divadélka Koloběžka

Pá 27. září v 18 hodin My dva a čas aneb
Když navečer jsme pod hvězdami stáli... –
největší hity Orchestru Karla Vlacha v podání
Evergreen Bandu

So 28. září v 17.30 hodin G. Puccini:
Madam Butterfly – muž jemného divadelního
ducha Puccini brilantně vylíčil křehkou lásku
gejši, která naivně věřila, že milovaný se-
veroamerický námořní úředník ji také miloval;
záznam opery z Teatro Real Madrid

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

Aktuální výstava Louky a andělé – vý-
stava obrazů Petry Jarošové (do 24. září)

Čt 19. září od 13 do 17 hodin Knižní zá-
ložky – přijďte si vyrobit originální knižní zá-
ložky

Do 30. září Sbírkové dny pro Světlušku
– podpořte i vy veřejnou sbírku Nadačního
fondu Českého rozhlasu Světluška, který po-
máhá nevidomým

KATOLICKÝ DŮM

So 21. září v 18 hodin 100. výročí naro-
zení skladatele Zdeňka Petra – koncert ko-
naný u příležitosti nedožitých stých narozenin
kopřivnického rodáka, hudebního skladatele
Zdeňka Petra

KULTURNÍ DŮM MNIŠÍ

Pá 20. září ve 20 hodin Letní večer –
k tanci i poslechu zahraje ostravská kapela

Klapeto (u KD, v případě nepříznivého počasí
uvnitř)

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice věno-
vaná historickému vývoji automobilky Tatra

Expozice Emila a Dany Zátopkových - in-
formace o sportovních úspěších manželů Zá-
topkových, autentické fotografie, medaile,
trofeje i osobní věci

Aktuální výstava Jiří Hanzelka + Miros-
lav Zikmund: Past na rovníku – výstava vě-
novaná cestovateli a spisovateli Miroslavu Zi-
kmundovi, který v únoru oslavil sté výročí
svého narození (do listopadu)

MUZEUM FOJTSTVÍ

Út – ne 9 – 17 hodin stálá expozice věno-
vaná historii města, archeologickým nálezům,
výrobě bryček a kočárů a významným místním
rodákům

Aktuální výstava Ten dělá to a ten zas
tohle – výstava věnovaná hudebnímu skladateli
Zdeňku Petrovi, rodákovi z Kopřivnice, u pří-
ležitosti 100 let od jeho narození (do 27. října)

Čt 19. září v 16.30 hodin Komentovaná
prohlídka staré Kopřivnice – krátká trasa
plná historických míst, zajímavých událostí
a poutavých příběhů v podání historika Ondřeje
Šalka 

ŠUSTALOVA VILA

Út – ne 9 – 17 hodin stálá expozice věno-
vaná někdejší místní továrně na hliněné zboží
a kopřivnickým rodákům, například malíři
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava Argentum představí
práce šperkařky Marty Švajdové a fotografa
Dalibora Kvity (do 29. září)

MUZEUM OLDTIMER

Po – ne 10 – 17 hodin stálá expozice his-
torických automobilů a motocyklů různých
značek

ŠTRAMBERK

Výstava Malý čtenář – výstava z cyklu
Zdeněk Burian a jeho svět (Muzeum Zdeňka
Buriana, do 27. října)

Pá 20. září v 19 hodin Strašidlení na
Kotouči – noční hra pro odvážné rodiče s ne-
bojácnými dětmi, které mají rády dobrodružství
(Národní sad)

KINO ŠTRAMBERK

Ne 22. září v 19 hodin krimi komedie ČR
Úhoři mají nabito

Ne 29. září v 19 hodin krimi thriller USA,
Kanady Na špatné straně

k a m   z a   s p o r t e m
BADMINTON: so 28. 9. od 9 hod. turnaj GPC+ U15 - sportovní
hala SOU Kopřivnice

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: so 21. 9. 15-16.15, ne 22. 9. 15.30-
16.45, so 28. 9. 14.15-15.30, ne 29. 9. 16.15-17.30 hodin

FLORBAL: so 21. 9. od 9 hod. turnaj MS ligy st. žáků; ne 22. 9.
od 9 hod. turnaj MS ligy elévů; ne 29. 9. od 8 hod. turnaj MS ligy
ml. žáků, od 15 hod. turnaj II. ligy dorostenců - sk. 7 - vše sportovní
hala SOU Kopřivnice

FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 28. 9. od 9 hod. FC Kopřivnice -
FC Vřesina (7. kolo KP st. žáků), od 10.45 hod. FC Kopřivnice -
FC Vřesina (7. kolo KP ml. žáků), od 13 hod. FC Kopřivnice - FK
Slavia Orlová (9. kolo KS dorostu sk. B), od 15.30 hod. FC Ko-
přivnice - FK Tísek (9. kolo I. B tř. mužů sk. D); LUBINA: pá 27.
9. od 16.30 hod. Spartak Lubina - TJ Sokol Ženklava (5. kolo OS
st. přípravky sk. B); ne 29. 9. od 15.30 hod. Spartak Lubina - FK
Český Těšín (3. kolo MSD žen sk. A); ŠTRAMBERK: so 21. 9.
od 10 hod. FK Štramberk - FK Bartošovice (8. kolo OS ml. žáků),
od 12 hod. FK Štramberk - TJ Sokol Ženklava (3. kolo OS žáků
sk. A), od 13.30 hod. FK Štramberk - TJ Sokol Žilina (1. kolo OP
dorostu); pá 27. 9. od 17 hod. FK Štramberk B - SK Tichá (5. kolo
OS st. přípravky sk. A) a FK Štramberk A - NFC Lichnov (5. kolo
OS st. přípravky sk. B); so 28. 9. od 10 hod. FK Štramberk - TJ
Sokol Bludovice (9. kolo OS žáků sk. A), od 15.30 hod. FK Štram-
berk - TJ Slovan Ostrava (3. kolo MSD žen sk. A); út 1. 10. od 16
hod. FK Štramberk B - TJ Sokol Kunčice p. O. (6. kolo OS st. pří-
pravky sk. A); VLČOVICE: pá 27. 9. od 16 hod. FC Vlčovice-
Mniší - FK Nový Jičín B (9. kolo OP žáků); so 28. 9. od 15.30 hod.
FC Vlčovice-Mniší - FK Starý Jičín (9. kolo I. B tř. mužů sk. D);
ne 29. 9. od 14 hod. FC Vlčovice-Mniší - TJ Odry (2. kolo OP do-
rostu)

HÁZENÁ: so 28. 9. od 13 hod. KH ISMM Kopřivnice - HC Zlín
(2. kolo II. ligy ml. dorostenců - sk. SM), od 15 hod. KH ISMM
Vítkovice - Pepino SKP Frýdek-Místek (2. kolo I. ligy st. doro-
stenců) - vše sportovní hala ZŠ E. Zátopka Kopřivnice

HOKEJ: ne 22. 9. od 11 hod. HC Kopřivnice - HC AZ Havířov
2010 (5. kolo LMŽ sk. 17), od 13 hod. HC Kopřivnice - HC AZ
Havířov 2010 (5. kolo LSŽ sk. 17); so 28. 9. od 11 hod. HC Ko-
přivnice B - HC Zubr Přerov (6. kolo LMŽ sk. 16), od 17 hod. HC
Tatra Kopřivnice - HC Moravské Budějovice (6. kolo II. ligy mužů
sk. V); ne 29. 9. od 10 hod. HC Kopřivnice - HC Bohumín (2. kolo
KLP 4. tř.), od 11.30 hod. HC Kopřivnice - HC Český Těšín (2.
kolo KLP 5. tř.) - vše zimní stadion Kopřivnice

KRYTÝ BAZÉN: čt 19. 9. 6-15, 18.30-21, pá 20. 9. 6-8, 16-21,
so 21. 9. 12-21, ne 22. 9. 10-19; po 23. 9. 6-8, 19.30-21 kondiční
plavání pro veřejnost, út 24. 9. 6-21, st 25. 9. 6-12, 14.30-16, 18.30-
21, čt 26. 9. 6-15, 18.30-21, pá 27. 9. 6-8, 16-21, so 28. 9. 12-21,
ne 29. 9. 10-19 hodin; upozornění: tréninky ve 2 drahách: út
14.30-15.30 ASK, 15.30-18.30 SSK, st 6.45-7.30, SK, 18.30-18.45
Db, tréninky ve 3 drahách: st a pá 8-11.45 PŠ, dětský bazén: čt
8-12 PŠ

MALÝ FOTBAL: so 21. 9. od 8 hod. 12. turnaj Oblastního přeboru
- vše hřiště ZŠ M. Horákové Kopřivnice

MINIGOLF: po-pá 15-18, so-ne 14-18 hodin

REKREAČNÍ TURISTIKA: so 21. 9. v 8.17 hod. ČD, Vítkov,
(M) přes Františkův dvůr, Trojmezí, Heřmánky; st 25. 9. v 6 hod.
ČD, Rožnov p. R., (M) Kútiska pod Spinou v Javoří, Velká Lhota,
BUS Valašské Meziříčí, ČD, so 28. 9. v 6 hod. Č, Rožnov p. R.,
ČD, BUS Čarták, sedlo, (Č) Benešky, (M) Horní Bečva, BUS Rož-
nov p. R., st 2. 10. v 7.13 hod. ČD, Příbor, Kateřinice, Domov, Pří-
bor

SAUNA: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 ženy, pá 10-
21 muži, so 12-16.30 párovka, 16.30-21 společná

STOLNÍ TENIS: so 28. 9. od 15 hod. ASK Tatra Kopřivnice - SK
Slavia Orlová (1. kolo Divize mužů) - tělocvična ZŠ sv. Zdislavy
Kopřivnice

Čtvrtek 19. září od 16 hodin PŘÍMÝ PŘENOS 7. ZA-
SEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE

Pátek 20. září - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Neděle 22. září od 14 hodin ZÁZNAM 7. ZASEDÁNÍ

ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE
Pondělí 23. září od 19 hodin ZÁZNAM 7. ZASEDÁNÍ

ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE
Pátek 27. září - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Jak se žije Čechům ve Francii? Co se jim na životě v cizí

zemi líbí? Magdalena Rejžková žijící v Marseille se vydala
po stopách českých krajanů do Paříže, na Riviéru i do Alp.
Objevila na dvě desítky profesí - hokejistu, ministerskou
úřednici, tanečnici, kuchaře i vinařku… Barvitá kniha roz-
hovorů a rozmanitých příběhů ukazuje, že Bez práce nejsou
bagety aneb jak Češi žijí ve Francii.

Slavná spisovatelka Agatha Christie je požádána o pomoc
s případem záhadného úmrtí britského agenta. Vydává se na
Kanárské ostrovy, kde se setká s fascinujícími hosty, včetně
okultisty a komunistického špiona. Královna detektivek při
pátrání zjistí, že k odhalení pachatele je třeba odkrýt Jiné
zlo. Autorem temného psychothrilleru je britský spisovatel
Andrew Wilson.

Nebýt mého muže, byla bych šťastně vdaná – to je
titul zábavné a upřímné knížky o dlouhodobém manželství.
Humorně pojatou „příručku šťastného manželství“ napsala
německá autorka a vystudovaná psycholožka Monika Bitt-
lová. Zábavné příběhy z každodenního života jsou ideálním
čtením pro každou ženu, která žije v dlouholetém vztahu.

Úspěšný trenér rétoriky Wladislaw Jachtchenko ve své
knize Manipulativní rétorika prozrazuje nejúčinnější ma-
nipulativní triky a techniky. Radí, jak si umět vynutit souhlas,
jak ukončit nepříjemné diskuze nebo používat manipulativní
řeč těla. Autor také učí, jak využívat jazykové triky nebo
argumentační klamy. 

Mezinárodní taneční pohár Siofók 2019
Ve dnech 30. 8. – 1. 9. se reprezentanti kopřivnického Ta-

nečního centra Relax zúčastnili první letošní mezinárodní sou-
těže, tentokrát v Maďarsku. Po dva dny byli součástí klání ta-
nečníků z 12 zemí, přičemž se na parketu vystřídalo 2750
tanečníků. Jen z ČR se zúčastnilo 10 tanečních klubů včetně
kopřivnické reprezentační skupiny THARA DC, která odtančila
4 choreografie (sólo, duo, trio a skupinovku).  Tanečnice z Ko-
přivnice přivezly čtvrté umístění za sólo oriental nadějné Natálie
Hruškovské, třetí za Sommer Cha-cha trio v kategorii Choreo-
grafic Show Latin, druhé za duo Madrid Dancers z kategorie
Traditionel a pohár za druhé umístění skupinové Choreografic
Belly Dance Show Fantasia Casablanka. Všechny uvedené
choreografie a ještě více můžete zhlédnout na akci Roztančená
ulice, která se bude konat v pátek 20. září od 16 hodin u Res-
taurace Můj svět.

Všem účastníkům mnohokrát děkujeme za příkladnou re-
prezentaci a upřímné poděkování rovněž směřuje i k předsta-
vitelům města Kopřivnice za příspěvek na tuto reprezentaci.
Fotografie a diplomy jsou k nahlédnutí v galerii na
www.tcrelax.cz.                                             Mirka Břusková

za Taneční centrum Relax, z. s.
Názory publikované v textu

nemusejí být v souladu s názory redakce.

d o p i s y   č t e n á ř ů



♦    Hudební produkci - ode-
hraji sám, se zpěvačkou, na ja-
kékoliv oslavě, výročí naroze-
nin, svatbě apod. 100% spo-
kojenost s hudbou. Tel. 603
382 011

s l u ž b y
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♦    Koupím byt do velikosti
2 + 1, prosím nabídněte. Tel.
777 343 572

b y t y

      Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci
otiskujeme podle místa
a v pořadí, v jakém nám
byla doručena.

Inzerce

p r o d á m

♦    svatební šaty s úpravou na
postavu včetně doplňků. Do-
hoda na tel. 737 350 777

♦    parní hrnec k přípravě po-
travin. Tel. 604 485 577 do 20
hodin 

d a r u j i
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♦ Florbal: muži (MS přebor): FBC Vikings Kopřivnice B –
Z.F.K. AQM Petrovice C 3:5, - FK Gůfuň Nový Jičín 1:3; junioři
(II. liga – sk. 7): FBC Vikings Kopřivnice – TJ Slovan Havířov
8:9, - FBC ZŠ Uničov 8:1.

♦ Fotbal: muži (7. kolo III. tř.): FK Štramberk – TJ Sokol
Hostašovice 6:1, Spartak Lubina – TJ Sokol Sedlnice 1:2; ženy (1.
kolo MSD sk. A): FK Štramberk – AFC Veřovice 1:0, Spartak Lu-
bina – MSK Orlová 0:1; dorost (7. kolo KS sk. B): FC Kopřivnice
– FK Primus Příbor 7:3; dorost (7. kolo OP): FK Štramberk - TJ
Mořkov 6:1, FC Vlčovice-Mniší – Fotbal Fulnek/Děrné 2:1pk; st.
žáci (7. kolo KP): FC Kopřivnice – FC Vřesina 4:5; ml. žáci (7.
kolo KP): FC Kopřivnice – FC Vřesina 5:3; ml. žáci (7. kolo OS):
FK Štramberk – TJ Olbramice 8:0; žáci (7. kolo OP): FC Vlčo-
vice-Mniší – TJ Mořkov 0:6; žáci (2. kolo OS sk. A): FK Starý
Jičín – FK Štramberk 2:13; st. přípravka (3. a 10. kolo OP sk. B):
FC Kopřivnice – SK Beskyd Frenštát p. R. A 9:7, - FK Nový Jičín
B 23:2; st. přípravka (3. a 10. kolo OS sk. A): FK Štramberk B
– TJ Trojanovice-Bystré 8:2, - SK Tichá 5:8; st. přípravka (10.
kolo OS sk. B): NFC Lichnov – FK Štramberk A 5:6; ml. pří-
pravka (3. a 10. kolo OP sk. B): FC Kopřivnice – SK Beskyd
Frenštát p. R. A 3:9, - FK Nový Jičín B 11:6; ml. přípravka (3.
a 10. kolo OS): Spartak Lubina – TJ Trojanovice-Bystré 4:7 a 3:21.

♦ Házená: st. žáci (1. kolo MSK-OLK): KH ISMM Kopřiv-
nice – Handball club Olomouc 1966 A 29:22, - TJ Tatran Litovel
29:20; st. žáci (1. kolo MSL): KH ISMM Kopřivnice B – Sokol
Klimkovice 6:18, - HC Hlučín 4:22.

♦ Hokej: dorost (2. kolo LD-M): HC Černí Vlci – HC Uherské
Hradiště 2:7; st. žáci (3. kolo LSŽ sk. 17): SK Karviná – HC Ko-
přivnice 6:3; ml. žáci (3. kolo LMŽ sk. 16 a 17): HC Uničov –
HC Kopřivnice B 28:3, SK Karviná – HC Kopřivnice 5:6.

v ý s l e d k y
K o p ř i v n i c e  (cab) – Velice nabitý

byl pro mladé kopřivnické badmintonisty
hned první soutěžní víkend po prázdni-
nové přestávce. Co do konkurence to měli
nejtěžší Jakub Raška a Libor Raška na
celostátním turnaji GPB U13 v Praze,
který probíhal v sobotu 7. i v neděli
8. září. Ve dvouhře Jakub Raška svou sku-
pinu vyhrál, v hlavním turnaji pak v prv-
ním kole porazil Jakuba Švarce (TJ Astra
Zahradní Město), ve čtvrtfinále však ve
třech setech podlehl nasazenému 3.-4.
hráči Kryštofu Coufalovi (SK Prosek
Praha), a potvrdil tak své turnajové nasa-
zení 5.-8. hráče dvouhry. Libor Raška
skončil ve své skupině druhý a do hlav-
ního turnaje se neprobojoval. Oba kop-
řivničtí badmintonisté pak ve čtyřhře ne-

stačili ve čtvrtfinále na 3.-4. pár turnaje
Kristiána Haška a Filipa Titěru (oba Sokol
Radotín Meteor Praha) a skončili na
dělené 5.-8. pozici.

V sobotu se další reprezentanti Ko-
přivnice zúčastnili turnajů regionální
úrovně. Přerov hostil kategorii U17, kde
se ve dvouhrách jako jediná dokázala na
pomyslné stupně vítězů prosadit Petra Be-
nišová. Ta se přes tři soupeřky dostala až
do semifinále, kde ovšem podlehla domácí
Lucii Skařupové, a obsadila 3.-4. místo.
Druhou příčku pak Benišová obsadila
v mixu s dalším kopřivnickým hráčem Ja-
nem Bučkem, když hned v prvním kole
vyřadili nasazené dvojky Tomáše Vrbku
(Sokol Židlochovice) a Lucii Krulovou
(BADMINTON FSpS MU) a až v tříse-

tovém finále podlehli Davidu Slívovi
a Veronice Dejlové z Klimkovic. Další
z BK Kopřivnice Anna Slívová a Tomáš
Dostál se v turnaji výrazněji neprosadili.

Kategorie U15 měla svůj „céčkový“
turnaj v Opavě a ve slabé konkurenci, kdy
třeba ve čtyřhře dívek byly jen čtyři páry,
to kopřivnickému klubu vyneslo tři umís-
tění na stupních vítězů. Právě v deblu dí-
vek zvítězila Adéla Špačková se Zuzanou
Hrdinovou (Badmintonový oddíl Chance
& Ridera Sport team), s Patrikem
Hrazdírou ze Sokolu Židlochovice skon-
čila kopřivnická hráčka v mixu druhá a ve
dvouhře pak obsadila 3.-4. místo. Adam
Kašpárek a Filip Čermák z BK Kopřivnice
v turnaji nepřešli přes první kolo ve dvou-
hře ani ve čtyřhře.

Badmintonisté naskočili po letní pauze do turnajů

Žáci házené doma vyhráli turnaj
K o p ř i v n i c e  (cab) – Týden před začátkem nové

soutěžní sezony hráli starší žáci KH ISMM Kopřivnice v neděli
8. září v domácí sportovní hale přípravný mezinárodní turnaj
Memoriál Jiřího Mayera. 

V prvním utkání mladí házenkáři zvítězili 22:19 proti No-
vému Jičínu, který v turnaji nastoupil s kategorií mladšího do-
rostu. Stejným poměrem vyhrála Kopřivnice také střetnutí se
slovenským celkem Kysucké Nové Mesto. Poslední zápas tur-
naje bylo vlastně finále proti celku Zlína a vítězstvím 24:17 si
kopřivničtí házenkáři zajistili také triumf v celém turnaji. Zlín
tak obsadil druhé místo, třetí skončilo družstvo MŠK HO Ky-
sucké Nové Mesto a čtvrtý byl Nový Jičín.

Každý může být jeden den reprezentantem města v plavání
K o p ř i v n i c e  (cab) –

Možnost otestovat si svou ak-
tuální plaveckou formu a záro-
veň se stát jedním ze sportov-
ních reprezentantů města
Kopřivnice bude mít možnost
široká veřejnost na místním
krytém bazéně ve středu
2. října. V tento den se XXVIII.
ročník Plavecké soutěže měst
bude konat po celé České repu-

blice a každý účastník, a to ja-
kéhokoliv věku, uplave na čas
libovolným stylem vzdálenost
100 m. Výsledný čas se poté
převede na body dle věku a po-
hlaví (děti mladší sedmi let
a účastníci starší 60 let automa-
ticky dostanou bez ohledu na
dosažený čas plný počet bodů).
Kopřivnice bude jako město
v rozmezí 20 až 50 tisíci oby-

vateli hodnoceno v kategorii B
a bude se jí počítat 500 nejlep-
ších výkonů.

„Hlavním organizátorem to-
hoto projektu je Česká asociace
Sport pro všechny, ze které nás
z kopřivnické odnože oslovila
Lucie Kostelníková. Na přihlá-
šení do soutěže jsme se ještě
domluvili s René Lakomým
z SK Kopřivnice a bazén zajistí

Správa sportovišť Kopřivnice
pod vedením Milana Gilara.
Každý účastník dostane za
uplavanou vzdálenost drobnou
odměnu, vstup na bazén bude
mít samozřejmě zdarma a sna-
žíme se dojednat, aby tam mohl
bezplatně pobýt celou hodinu,“
dodala koordinátorka projektu
z města Kopřivnice Barbora So-
puchová.

Běžecké závody dětí i dospělých...
(Dokončení ze strany 1)
„O zákazu parkování v těchto místech budou řidiče již

s předstihem informovat přenosné dopravní značky. Zároveň
prosíme o přeparkování aut z parkoviště Lidická (tzv. zelný
trh) a z ulice Obránců míru do osmé hodiny ranní,“ upřesňuje
referent sportu města Kopřivnice Břetislav Orlík.

V rozmezí zhruba 10.50-11.10 hod. by pak měli řidiči po-
čítat s uzavřením ulice Záhumenní od kruhového objezdu
u technického muzea až po křižovatku u Palárny. V 11 hod.
bude totiž v prostorách před Českou spořitelnou odstartován
hlavní závod, který lehce omezí dopravu až do Veřovic (přes
Štramberk a Ženklavu), kam trať vede po komunikaci.
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KH ISMM Kopřivnice – Pepino SKP
Frýdek-Místek 37:17 (18:8)

K o p ř i v n i c e  (cab) – Téměř plná
sportovní hala ZŠ E. Zátopka byla v so-
botu 14. září při mistrovském utkání
Strabag Rail extraligy, v němž se házen-
káři KH ISMM Kopřivnice střetli s Frýd-
kem-Místkem. Za skvělou atmosféru se
celek Lubomíra Veřmiřovského nakonec
odměnil naprostým rozdrcením svého re-
gionálního rivala.

Vyrovnané skóre trvalo pouze do
čtvrté minuty a od této chvíle na hřišti
vévodili ve všech činnostech kopřivničtí
hráči. Ve třinácté minutě vedli již 7:1
a také díky úspěšným zákrokům brankáře
Žingora a skvělé práci chilské spojky Do-

noso Andalafta Kopřivnice končila polo-
čas s náskokem desíti branek. Ve druhé
půli utkání se hra hostů naprosto rozpadla,
naopak domácí nedělali téměř žádné
chyby, v brance si stejně jistě jako Žingor
počínal také Chalupa a nakonec kopřiv-
nický celek rozstřílel Frýdek-Místek
37:17.

„Po prohře v Lovosicích, kde se nám
to nepovedlo v obraně a na postu bran-
káře, jsme byli pod velkým tlakem. Posily
měly minimum času se do systému za-
pracovat, moc jsme toho nestihli, tak jsme
se v týdnu zaměřili hlavně na obrannou
činnost. Ta byla v zápase perfektní, stejně
jako nasazení kluků a skvěle zachytal Ma-
rek Žingor. Jsem překvapený, jak jedno-

značně to derby, které vždy bývá vy-
hrocené, vyznělo pro nás,“ komentoval
zápas kopřivnický trenér Veřmiřovský.

Radost měla pochopitelně také chilská
posila týmu Victor Andrés Donoso An-
dalaft. „Sehráli jsme perfektní zápas, tak-
ticky jsme ho skvěle zvládli a udělali mi-
nimum technických chyb. Na rozdíl od
utkání v Lovosicích jsme tentokrát měli
vysoké procento proměňování šancí
a mančaft byl celou dobu plně koncen-
trovaný.“

Sestava a branky Kopřivnice: Žingor,
Chalupa – Střelec 5/4, Karban, Jan Gřes 4,
Čadra 3, Petřík, Tkadleček 2, Fulnek 3, Jonák
1, Škarpich 1/1, Brito Benítez 2, Očkovič 1,
Donoso Andalaft 8, Hanus 5, Bukovský 2.

Házenkáři neměli s regionálním soupeřem slitování

FC Vlčovice-Mniší – FC Koz-
lovice 6:1 (4:1)

V l č o v i c e  (cab) – Po
vysoké výhře ve Skotnici v mi-
nulém kole I. B třídy sk. D se
fotbalisté FC Vlčovice-Mniší
mohli radovat z podobného vý-
sledku i na domácím hřišti, kde
v sobotu 14. září rozstříleli 6:1
Kozlovice.

První čtvrthodinka patřila
gólově spíše k hokejovému ut-
kání. V osmé minutě si po ro-
hovém kopu hosté srazili míč
do vlastní sítě a Vlčovice tak
šly šťastně do vedení. Ve 13.
min. ovšem předvedly parádní
akci při rychlém přechodu do

útoku a na 2:0 zvýšil střelou
z rohu šestnáctky Světlík. O mi-
nutu později přidal další branku
Jiřík, který hlavou usměrnil
Poláškův centr, jenomže ihned
z rozehrávky se do šance dostali
hosté a neobsazený Hrabovský
u pravé tyčky snížil. Třígólový
náskok pak Vlčovicím vrátil ve
30. min. Polášek, jenž si do ma-
lého vápna naběhl na Štefkův
centr z pravé strany.

Ve druhém poločase pokra-
čovali Vlčovičtí v nastoleném
tempu a v 57. min. zvýšil hla-
vičkou do pravého horního
rohu kozlovické brány Polášek.

V 65. min. navíc dostal druhou
žlutou kartu hráč hostů Kocián,
a musel tak s červenou kartou
odejít do šaten. Oslabené muž-
stvo Kozlovic se již na zkori-
gování výsledku nezmohlo, na-
opak Vlčovicím zpečetil
vítězství v 87. min. Lukáš Lich-
novský.

Branky Vlčovic: 8. vlastní
Kozlovice, 13. Světlík, 14. Jiřík,
30. a 57. Polášek, 86. L. Lichnov-
ský; sestava Vlčovic: Nezhoda –
Růžička, L. Lichnovský, Julínek
(42. Názalaník), Drozd, Jiřík (59.
Mihál), Polášek, R. Jalůvka (76.
Klusák), Světlík, Štefek, Velička

(70. Wolf).

Mužstvo FC Vlčovice-Mniší opět předvedlo kanonádu

FC Kopřivnice – TJ Mořkov 1:2 (1:2)
K o p ř i v n i c e  (cab) – Stejným výsledkem jako minulé

utkání s Kozlovicemi skončilo pro kopřivnické fotbalisty i sedmé
kolo I. B třídy mužů sk. D. Na domácím hřišti v sobotu 14. září
podlehli Mořkovu 1:2.

Kopřivnice se opět potýkala s prořídlou sestavou a na střídání
měl trenér Radomír Kalich pouze jednoho hráče, dorostence
Adama Kelnara, který již měl za sebou zápas své věkové kate-
gorie. O výsledku utkání v podstatě rozhodlo sedm minut prv-
ního poločasu. Ve 29. min. využil nedorozumění mezi
soupeřovým obráncem a brankářem Ollender a poslal Kopřivnici
do vedení. Ovšem ne na dlouho, ve 33. min. vyrovnal Vahalík
a tři minuty nato otočil skóre zápasu Kudělka.

Do druhého poločasu musel místo zraněného Dočkalíka na-
stoupit Kelnar. Kopřivnice se snažila s výsledkem něco udělat,
ale bohužel se to již unaveným hráčům nepodařilo. „Tato prohra
mě mrzí zvlášť proto, že jsme hráli doma. Opět jsme se museli
poprat s absencí sedmi klíčových hráčů, někteří hráli nemocní
a o poločase ještě odstoupil Dočkalík. Ve druhé půli už byla
naše hra nepřesná a pomalá,“ dodal k utkání kopřivnický trenér
Kalich.

Branka Kopřivnice: 29. Ollender; sestava Kopř.: Beňo – J. Okře-
sík, Hruška, Ollender, M. Makový, Marák, Dočkalík (46. Kelnar), Ma-
rek, Mička, Kučera, Závodný.

Kopřivničtí fotbalisté zase
zůstali kousek od zisku bodu

FBC Vikings Kopřivnice – 1. MVIL Os-
trava 6:7 (2:0, 2:2, 2:5)

K o p ř i v n i c e  (cab) – Velmi těžký
los měli hned v úvodu sezony Národní ligy
sk. Východ florbalisté FBC Vikings Ko-
přivnice. Sice v sobotu 14. září hráli na do-
mácí palubovce, jenomže proti celku 1.
MVIL Ostrava, jenž v minulém ročníku
působil v první lize. Ještě sedm minut před
koncem utkání měli Vikingové dvoubran-
kový náskok, ten však nakonec neudrželi
a zůstali bez bodu.

První třetina dopadla pro kopřivnické
florbalisty skvěle, po souhrách Vávry
s Opatřilem v 7. a v 15. min. vedli 2:0,

další branku pak přidal v osmé minutě pro-
střední periody Soukal. Ve 35. min. sice
Ostrava při přesilovce snížila, třígólové ve-
dení však Vikingům vrátil o minutu později
Šimíček. Ve 38. min. hosté znovu využili
početní výhodu a další dostali k dispozici
hned poté. Sice v ní neskórovali, a to ani
ve zbývajících 46 s, které si přenesli do zá-
věrečné třetiny, to je ovšem mrzet ne-
muselo. Brzy po jejím skončení se totiž
přece jen trefili a záhy po uplynutí dalšího
kopřivnického trestu Ostrava vyrovnala.
Poté ovšem znovu zaúřadovala dvojice
Opatřil-Vávra. Tentokrát byl střelcem dvou
branek prvně jmenovaný a druhý mu na-

hrával. V 54. min. proti Zátopkovu tre-
stnému střílení vytáhl ostravský gólman
parádní zákrok a to, spolu s oddechovým
časem hostů, zřejmě rozhodlo. Ostrava to
zkusila s šesti hráči v poli a vyplatilo se.
Třemi brankami skóre otočila a závěrečné
oslabení ubránila. Nicméně proti loňskému
účastníkovi první ligy to byl od kopřivnic-
kých florbalistů sympatický výkon.

Branky Kopřivnice: 7. Vávra (Opatřil),
15. Vávra (Opatřil), 28. Soukal (Zátopek), 36.
Šimíček, 48. Opatřil (Vávra), 53. Opatřil
(Vávra); sestava Kopř.: Klinka (Strakoš) – Zá-
topek, Kubátko, Kostelník, Řeha, Štefek, Vávra,
Opatřil, Soukal, Telčer, Zátopek, Šimíček.

Florbalisté těsně podlehli bývalému prvoligovému týmu

K o p ř i v n i c e  (cab) – Hokejisté HC Tatra Kopřivnice ve
středu 11. září vstoupili do další druholigové sezony, v níž se bu-
dou potkávat s celky Šumperka, Havlíčkova Brodu, Nového Ji-
čína, Valašského Meziříčí, Hodonína, Opavy, Žďáru nad Sázavou
a Moravských Budějovic. Kopřivnickou bránu i letos bude strážit
Petr Hromada a kostra týmu je postavena na hráčích z loňských
sezon. Obranu přišli vyztužit 23letý Dominik Rudl z Poruby, jenž
má zkušenosti i ze Vsetína působícího v Chance lize, 21letý
Radim Štěpánek, který hrál loni v Orlové, a z třinecké juniorky
pak 20letý Filip Krzak. Útok posílí z Poruby domácí odchovanec
23letý Samuel Ollender a 17letý Filip Fojtík. Úvod sezony však
tatrovákům absolutně nevyšel, v Opavě nedokázali stáhnout
soupeřův náskok, doma pak o ten svůj v úplném závěru přišli.
HC Slezan Opava – HC Tatra Kopřivnice 5:3 (2:0, 1:2, 2:1)

O p a v a (cab) – Vstup do prvního utkání sezony si kopřivničtí
hokejisté představovali určitě jinak. Již po 2 min. hry šli do čtyř
a těsně před koncem přesilovky otevřel skóre přízemní střelou
Peterka. V 9. min. pak Opava využila další početní výhodu, ten-
tokrát čtyři na tři. Ve druhé třetině tatrováci zlepšili hru, přesto ve
28. min. znovu inkasovali, když jeden z hráčů ztečoval
Hermanovu střelu za Hromadova záda. O pět min. později se
v přesilovce prosadila také Kopřivnice, Tomášek zblízka překonal
Daňa a 17 s před druhou přestávkou, poté, co Tatra ustála dvoj-
násobné oslabení, dostal kopřivnický celek do kontaktu Gola.
V závěrečné periodě bohužel nejprve po skončení oslabení ve
46. min. zvýšil Wolf a v 54. min. již do třígólového náskoku
poslal domácí úplně volný Zdeněk. O minutu později sice i v po-
četní nevýhodě snížil z úniku Matěj Mach, ale i přes závěrečnou
power-play Kopřivnice již se skóre nic udělat nedokázala.

Branky Kopřivnice: 33. Tomášek (J. Mach), 40. Gola (Pěnčík),
55. M. Mach; sestava Kopř.: Hromada – Marek, Krutil, Fojtík, Bail,
Krzak, Stříž – Hrubý, Gola, Pěnčík, J. Mach, M. Mach, Tomášek, Sluštík,
Suchý, Pargač.
HC Tatra Kopřivnice – SHK Hodonín 6:8 (2:2, 3:0, 1:6)

K o p ř i v n i c e  (cab) – V sobotu 14. září se kopřivničtí ho-
kejisté poprvé představili na domácím stadioně a proti Hodonínu
to byla pořádná divočina, bohužel se smutným závěrem. Tribuny
rozjásal již v 5. min. při přesilovce Tomášek, ale hosté o čtyři mi-
nuty později srovnali. Kopřivnici dostal do vedení v 19. min.
opět Tomášek, jenomže dvě sekundy před přestávkou Drtiči znovu
dokázali vyrovnat. V prostřední periodě vrátil Tatře náskok Hrubý
a v závěru jej zvýšili z brejků Tomášek a Sluštík. Ve třetí třetině
se do hodonínské brány postavil Hlaváč a ten vychytal hned
v úvodu únik Adama Kofroně. Dvěma rychlými góly se pak hosté
dostali na dostřel, navíc Pěnčík schytal ránu pukem do obličeje
a odjel do kabiny. Hned vzápětí Drtiči vyrovnali a vedení na svou
stranu překlopili v přesilovce v 50. min. Suchý sice dorážkou
Markovy střely srovnal, ale minutu a osm sekund před třetí sirénou
Kopřivnice inkasovala ve vlastní početní výhodě. Vítězství pak
Hodonín zpečetil trefou do prázdné brány. „V Opavě rozhodla
zbytečná vyloučení, která soupeř potrestal. Do dnešního zápasu
jsme vstoupili mnohem lépe, i když v první třetině byl o něco
lepší soupeř. V té druhé jsme ale zlepšili pohyb a dali góly, je-
nomže ve třetí jsme úplně odpadli. Jestli to byla nervozita, uko-
lébání, nevím. Řešíme to už tři roky. Musíme se vyvarovat indi-
viduálních chyb a nenechávat si dorážet puky natřikrát,“ dodal
zklamaně po utkání kopřivnický trenér Jaroslav Kofroň.

Branky Kopřivnice: 5. Tomášek (Hrubý), 19. Tomášek, 23. Hrubý
(Ollender), 39. Tomášek (Suchý), 40. Sluštík (Ollender, Tomášek), 51.
Suchý; sestava Kopř.: Hromada (Fendrich) – Bail, Krzak, Marek, Ště-
pánek, Stříž, T. Fojtík, Rudl, Imrich – Pěnčík, M. Mach, J. Mach, Sluštík,
Pargač, Gola, Hrubý, Ollender, Suchý, Tomášek, A. Kofroň, F. Fojtík.

Hokejisté vstoupili do sezony
prohrami v Opavě i doma

K o p ř i v n i c e  (cab) –
Celkem 41 sportovců se zú-
častnilo prvního ročníku Kop-
řivnického aquatlonu, který
v neděli 15. září pořádal Spor-
tovní klub Kopřivnice ve spo-
lupráci s městem Kopřivnice
a s Českou unií sportu.
Plavecká část se uskutečnila na
krytém bazéně, běžecká pak na
okruhu kolem koupaliště, let-
ního stadionu a kurtů.

Vypsáno bylo pět věkových
kategorií rozdělených dále po-
dle pohlaví. Ročníky 2008/11
plavaly 100 m a běžely 1 250
m, r. 2004/06 měly dvojná-
sobné vzdálenosti a dospělí, tj.
20 let a starší, plavali 400 m
a běželi 5 km. Plavecká část
proběhla od 9 hod. jako kla-
sické závody v drahách, dle
rozplaveb. Poté měli závodníci
čas na převlečení a odpočinek
a po 11. hod. se vydali na
běžeckou trasu. Bohužel téměř
nikdo z „veřejnosti“ nenašel
odvahu si tuto disciplínu vy-
zkoušet, a tak většinu účastníků
tvořili plavci SK Kopřivnice,
dále to byli závodníci plavec-
kých klubů Nového Jičína
a Frýdku-Místku, běžci AK EZ
Kopřivnice, zástupce Ski klubu

Kopřivnice či triatlonista a bý-
valý kopřivnický plavec.

Z výsledků Kopřivnického
aquatlonu (Kopřivnice, 15. 9.,
I. ročník): kategorie r. 2010/11:
dívky: 1. L. Monsportová, 2.
K. Kašpárková, 3. M. Richterová;
chlapci: 1. M. Holý, 2. P. Lacina,

3. N. Schneiderka; kat. r. 2008/09:
dívky: 1. L. Šenkeříková, 2. L.
Křížková, 3. K. Holá; chlapci: 1.
S. Jabůrek, 2. S. Schneiderka, 3.
D. Šupa; kat. r. 2006/07: dívky:
1. V. Křížková, 2. Š. Jadrníčková,
3. V. Schwarzová; chlapci: 1. J.
Kocurek, 2. R. Zajíček; kat.

r. 2004/05: dívky: 1. N. Chova-
nečková, 2. A. Krausová, 3. J.
Richterová a K. Jalůvková;
chlapci: 1. Š. Surma, 2.
P. Kerekeš; kat. 20 let a starší:
ženy: 1. D. Krausová; muži: 1.
P. Cívela, 2. J. Krysa, 3. P. Šimů-
nek.

Sportovní klub pořádal první ročník aquatlonu

Sportovní klub Kopřivnice pořádal první ročník aquatlonového závodu, sportovce z široké veřejnosti
se však příliš nalákat nepodařilo.                                                FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

I. B tř. mužů sk. D po 7. kole
1. Jeseník n. O. 6     5     0     1        19:9      15

2. Fryčovice      6     4     1     1        19:11    13

3. Veřovice        6     4     1     1        16:11    13

4. Vlčovice       6     3     1     2        20:11    10

5. Tichá             5     3     0     2        10:5      9

6. Kopřivnice   6     3     0     3        11:8      9

7. Ostravice      6     2     1     3        14:13    7

8. Starý Jičín     6     2     1     3        11:14    7

9. Mořkov         5     2     1     2        6:11    7

10. Spálov           6     1     3     2        15:14    6

11. Tísek             6     2     0     4        16:25    6

12. Kozlovice      6     2     0     4        8:18   6

13. Skotnice        6     2     0     4        6:17   6

14. Lískovec       6     1     1     4        13:17    4


